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stana minoritov in dominikanov1) upepelil vse 
mesto. Tudi zvonik mesene cerkve sv. Jurija, 
ki je stal nad prezbiterijem (menda pa na 
koru, kjer se še vidijo železna vrata, katera so 
baje vodila v zvonik), se je vnel in podrl. Ker 
je tudi zgorel precejšen del cerkvene strehe in 
kor, zahvaliti se je le neumornemu gašenju 
meščanov in posebnemu varstvu božjemu, da 
ni pogorela cela cerkev. Pa škoda je bila vse-
kako ogromna, zakaj ogenj je uničil mnogo 
starih listin, več dragocenostij in vso cerkveno 
obleko, katera je bila na koru shranjena. Od 
prevelike vročine so se raztopile tudi dvojne 
dragocene orgije, in od dima so bili več ali 

manj poškodovani vsi oltarji. V tem požaru je 
grozovito smrt storilo 36 ljudij.1) 

V naslednjem letu (1685.) so kupili me
ščani od Medarda Reizgerja, zvonarja v Gradcu, 
za 742 gld. tri nove zvonove, katere so obesili 
v prosto stoječi stolp. 

L. 1689. so kupili meščani od frančiškanov 
v Zagrebu za 350 gld. zvoniško uro, katero so 
potem v prosto stoječi stolp obesili. 

Dne 8. vinotoka 1. 1705. pozno zvečer vnela 
se je vsled neprevidnosti neka hiša na južnem 
delu mesta, in ker je pihal močan jug, bile so 
v kratkem Času vse strehe ptujskega mesta v 
plamenu, in zopet je grozen požar kakor leta 

Ptuj od večerne strani. (J. Winkler v Ptuju.) 

1684. upepelil — izvzemši četiri hiše na južni 
strani in pa samostan minoritov in domini
kanov — celo mesto. Ker je vihar nesel goreče 
skodle celo Čez mestno ozidje, vnelo se je tudi 
v južnem predmestju več hiš, od teh tudi ka-

') F. Raisp pravi v svoji knjigi „Pettautt na str. 117, 
da sta v tem letu samostana minoritov in dominikanov 
pogorela, kar pa ni istina, kakor beremo v nekem mi-
noritskem zapisniku. Ta se tako-le glasi: „Hoc anno 
1684 die 8va Maii civitas Pettoviensis praeter nostrum 
et Dominicanorum conventum totaliter incinerata fuit." 
Nadalje, da je 1. 1686. dal minoritski konvent svoj po
goreli samostan na novo sezidati, cerkvi pa je dal pri • 
zidati Jurij Miroslav grof Zavrčki in Borlski 1. 1687. Lo-
retsko kapelo. Napis na kapeli v latinščini pa svedoči, 
da jo je dal neki prost v Stainz-u sezidati; ime proštovo 
in leto mi je pa neznano. Leta 1691. je bilo lepo cer-

pucinski samostan, kateri je do tal pogorel. 
Tudi mestni zvonik se je vnel ter so se zvo
novi deloma raztopili deloma pa padli na obok. 

Tudi v tem požaru je moralo več ljudij 
storiti smrt. V mrtvaški knjigi mestne župnije 
so zaznamovani t i - le : 

„Maria Gergerin peri vit in incendio, aet. 
53 ann. Isabella Guffantin in incendio, aet. 
kveno pročelje dodelano, katero je še sedaj kras celega 
samostana; in tako je bila tega leta cerkvena ladija od 
1. 1620. zgotovljena, o čemer nam trdi tudi napis nad 
poglavitnimi vrati: 

Renovatum ex munificentia piorum 16Qi. 
l) Mrtvaška knjiga ptujska ima to-le opazko: „In 

incendio anno praedicto (1684) octava Maji exorta, eoque 
tribus diebus durante, periere 36 homines." 


